Maremarnyeckul KOHKYpPC
D noucKkax mmamem YeckKkux

NPUKTIIOYECHUU)
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«PasMHMHK2»

Bormpocsl 1 kxomaHze:

1.0mpe3oK, coeounarowuil eepuiuny mpey2oibHuUKa ¢ cepeouou
NPOMUBONOSIONHCHOU CHOPOHbBL, HA3BIBACHICA «ovveeeenneessl

(meduanoti)
2. Ooun u3 cmesxcnvix ynoe npamoi. Kakum oyoem opyzou yzon?
(npsimotii)
3.Hauboavwee oeyznaunoe uucino.
(99)
4.9mo evl 3naeme 00 y2nax 6 pasHodeoOpeHHomM mpeyzoabvHuke?
(yaibl npu 0CHOBAHUU PABHDL)
5.Yucno oopamnoe 2.
(oona emopasi)



Bomnpocs! 1 komanze:
6.IlIpocmeniwan nunus 6 2eomempuu?
( npsimas)
7.Kak na3zvieaemcs 3nauenue He3a8UCUMOU NEPEMEHHOU?
(abcyucca)
8. CkonvKo duccekmpuc umeem mpey2oabHuUK?
(mpu)
9. 1/10 uacmo oeyumempa?
(Icm) T.K. 1pmM=10cMm
10. Caman oonvwman xopoa?
(Oouamemp)



= Tramr
«PasMHHKQ)»

Borpocsl 2 koMmaHze

11llepnenouxynap, npoeeoeHHblil U3 eePUIUHbL MPEY20/IbHUKA K
NPAMOIL, cooeprcauieti NPOMUBONONOHCHYIO CHOPOHY,

HA3bIBACHICA «ovvvvnnas?

(6vicomoti)

2.Hauoonvuee ogysnaunoe uemunoe uucio?

(95)

3.00un u3 cmexcnwix y2noe pagen 80°, uemy pagen opyzoii?
(100°)

4. Kak na3vigeaemcs peyiomam ymuoxycenusa?

(npouseeoenue)

5.00un u3 eepmuxanvhulx y2noe pasen 60°, uemy pasen opyzou?
( 60°) T.K. OHM PaBHBI
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~— Bonpocsbl 2 koMaHe

6.50 ymuoxncumso na nonosuny. Ckonvko oyoem?

(25)

7. CKOIbKO NPAMBIX MOMCHO RPOBECHU Yepe3 06e MOYKuU?
(0ony)

8.Kak nazvieaemcs 3HaueHue 3a6UCUMOU NEPEMEHHOU?
(opounama)

9.Kakue npamvie Ha3b18a10MCA NAPAIALETbHBIMU?

(eciu oHu He nepecexaromcs Ha NIOCKOCMU)

10. Umo aenaemcsa cpagpukom auneunou hynkuuu?
(npsimas)



= llipayid

«Tbl —MHe, 51- Te0Oe»

Koman1p1 110 ouepein 3a1at0T BOIIPOCHI COIIEPHUKAM,
ITOJITOTOBJICHHBIE 3apaHee. [IpaBUIIbHBIN OTBET OLICHUBAETCS B 1
oan.
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«lIundpoBaabuinK»




[IIpaysx
«lIundpoBaabuinK»
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«lIndpoBajabIuK
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. IV payun

«Apu(pMeTHUYCCKUHA JAOUPHUHT

1.Y Konu ¢ mempaou nanucano: 888 8 8 8 8 8=1000
Oka3zvléaemcs ol 3a0bl1 nocmasumo 3HaKku ciaoxcenusa.l oe
UMEHHO?

(Omesem.: 888+88+8+8+8)

2. Kona nanucan: 21:8-5:2+6:3=16? IlomoM 8b19CHU10CY,

Yymo oH 3a6bi1 nocmasumbs ckobku. B kakux mecmax?
(Omeem: 21:(8-5)-2+6:3=16 )

S % % %

* %

1 BoccTraHoBuTe 3anmuche.
(Omeem: 100-99=1)
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«ApuPMeTHICCKHN JAOMPUHT

5. Hauumu cymmy uucen om 1 oo 10.
( Omeem. 55)

6. Tpoiika jgomanaei npooexasa 30 km. Kakoe paccrosinue
npoodexaja Kaxaasa Joumaab?

(Omeem. 30xkm)
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«l'eomeTpuuyeckumm MmapagpoH»

© 1 3amaua 1 komanne:

Kak wieea yoesxcoaemcs 6 mom, umo Kycok mamepuu
umeem popmy Keaopama?

® (Omeem: Pexomenoayus pewenus: ClLoxicums Kycox no
ouazonanu u nonoiam. Eciu nonyuaromes pasHole
yemulpe mpeyeoabHuKd, mo dmom Kycoxk — keaopam)
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«l'eomerpuyeckuu MmapagoH»

1 3amauya 2 koMaHae:

J1s1 peMOHTA KBAPTUPbI KynuJju 42 pyJjioHa 000€B.
CKo0JIbKO NaYeK 000MHOI0 KJIesl HY?KHO KYIIUTh, €CJIM OHA

mayka KJjesl paccuuTrana Ha 8 pyJioHoB?

Pewenue
42 . 8 =5,25 (mmauek)
6 mavyek Kjes Hy>KHO KYITUTb

OtBeT: 6 mayex.)
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= V payH

«l'eomeTpuuyeckumm MmapagpoH»

2 3agauya 1 xkomaHae:

Ilon komnamot, umerowiuii hopmy npamoy20nvHuUKa co
CHOPOHAMU 5 M U 6M HYIHCHO NOKPBIMb NAPDKEMOM
nPAMOY20bHOU hopmbl. /lMuna Kaxcoou 0ouieuKu napKkema
30 cm, a wmiupuna — 5 cm. CKobKo nompeodyemca maxkux
ooueuex?

Pewenue: S = 500:600=300000cm’
S —3 0-5= ] 5 OCM

odouyeu

Kon-60 0omeqek 300000:150=2000.
Omeem: 2000 ooweuex.
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e V payH

«l'eomeTpuuyeckumm MmapagpoH»

2 3amaua 2 KoOMaHae:

CKOo1bKO nOHa00OuUmMbCA Kpacku, 4mo0dbvl ROKpacumob
NOBEePXHOCMb Opyca, umernuiezo hopmy npamoyzoibHo20o
napanienenuneoa, OJiuHa KOmopozo paena 8m, wmupuna 4m,
a evicoma 5m, ecau 0ns nokpacku Im? noeepxnocmu
Heoo0xo0umo 5z kpacku?

Pewienue:
=2-(8:4+8-5+5-4)=184m°

nogepxHocmu bpyca
Im? - e
184nv° - 9202

Omeem. 920e.



Chacub6o 3a sHumaHue!




